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COMUNICAZIONE N. 60





            Ai Docenti
                                                                                                                         Alle classi seconde
Oggetto: Visita guidata nei luoghi belpassesi legati al culto della Nostra Patrona S. Lucia  v.m.
                Si comunica che nei giorni 6 e 7 Dicembre dalle 9.00 alle 12.00 le classi seconde della Nostra Scuola sono state invitate a partecipare alla visita guidata nei luoghi belpassesi legati al culto della Nostra Patrona S. Lucia organizzata dal Circolo Cittadino e dalla Parrocchia Maria SS. Immacolata. 

       Gli alunni, accompagnati dai propri docenti, saranno guidati dai membri addetti del Circolo, attraverso un tour artistico-tradizionale della durata di due ore, che comincia all’interno della Chiesa Madre, continua nei locali che ospitano l’argenteo fercolo e si conclude presso Palazzo Bufali dove si potranno ammirare varie opere dedicate alla martire siracusana.
     Il costo previsto per la suddetta attività è di 3 euro ad alunno ed il ricavato sarà devoluto alle opere di restauro del patrimonio artistico legato alla Santa Patrona.
Si invitano I coordinatori di classe  a farne prendere nota sul diario ed a consegnare l’elenco con le adesioni alle referenti prof.sse Rapisarda M.C.e Pitrè G.M. entro il 25 Novembre.

Belpasso, 15/11/2016 




    F.to* Il Dirigente Scolastico

Prof.ssa Anna Spampinato

( *Firma autografa omessa ai sensi dell’art. 3, comma 2, del D.L.vo n. 39/93)
